Solutions proposées par les animateurs

17H «|RD104 Etui: 1 17H 1H 14H 8H
v|A63 Donneur: N N E S 0]
+|AR4 Vul. : Pers. 1SA - 2K -
8H &|V42 Joueur: N 2C - 3SA -
+|876 4|V92 - -
v|1075 v|42
+(V92 4(10653
*|AR53 #]/10986 1SA |15-17 régulier
4|A53 1H 2K |[Texas pour C
v|RDV98 2C |Rectification oblig.
+|D87 3SA |points de manche
»|D7 14H
Entame : 10T N. ne metpas 4 C
Résultat : = Sa main est 4333
Commentaire : 4C gagnait =+ 1 !l Pas de coupe coté court
6H «(D107 Etui: 2 6H 17H 8H oH
v|9852 Donneur: E N E S 0)
+|(D984 Vul. : N-S 1SA - 2T
9H »|D3 Joueur: E - 2C - 3SA
«|R842 4|V95
v|V4 v|ARD3
4|65 +|AR3
»|AV652 & 1097 1SA [15-17 régulier
+|A63 17H 2T |Stayman
v|1076 2C |4C
+|V1072 3SA |manche a SA
»|R84 8H
Entame : 2K
Résultat : =ou + 1
Commentaire : O. doit jouerles T avant les P
8H #1053 Etui: 3 8H 9H 8H 15H
v|R2 Donneur: S N E S 0)
+|DV962 Vul. : E-O - 1SA
15H »|D74 - 2T - 2SA
«|RD87 4|AV642 - 4K - 4P
v|AD95 v[10643 - - -
¢+({A108 ¢4
*|92 #|RV1o0 -
4|9 9H 1SA |15-17 régulier
v|V87 2T |[Stayman
+|R753 2SA |2 maj par 4
& |A8653 8H 4K |alors : plutot P
Entame : DK pris par As 4P |manche a P
Résultat : = ou +1 Stayman plutét que

Commentaire :

jouer T depuis O. Que fournir en E ?

Texas : 54 et9 H
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Solutions proposées par les animateurs
16H 4|V86 Etui: 4 16H 5H 15H 4H
v|A96 Donneur: O N E S 0]
+|RDV92 Vul. : Tous -
4H & [RD Joueur: S 1SA - 2T -
«|A10942 #|753 2K - 3T -
vi4 v|V10753 3SA - 4T -
+|10743 +|A865 4K - 4SA -
»|875 »|9 5P |- 6T
+|RD 5H 1SA |15-17 régulier
v|RD82 2T |Stayman avec 4 C
. 2K |pas de majeure de 4
#|AV106432 |15H 3T |forcea T
Entame : AP : prudence puis 4K dans forte mort 3SA |manche
Résultat : = 4T |interét pour T
Commentaire : la chicane K est bien utile 4K |contréle
17H +|R6 Etui: 5 17H 10H 11H 2H
v|AV72 Donneur: N N E S 0)
+|R852 Vul. : N-S 1SA | 2K 3C -
2H »|RDV #VALEUR! 3P - 3SA -
«|D7532 slA - - -
v|83 v|D109654 -
4+|9643 ¢
*|102 »|A87543 1SA |15-17 régulier
+/V10984 10H 2K |6 dans une majeure
v|IR 3C |[Texas P avec 11 H
+|ADV107 3P |[rectification obligatoire
&|96 11H 3SA |points de manche
Entame : 10 C - Le R. sec ne doit pas
Résultat : +1ou+2 déstabiliser S. qui
Commentaire : E. est mal placé annonce ses points
1H #|1097642 |[Etui: 6 1H 19H 5H 15H
v|43 Donneur: E N E S 0)
+|V3 Vul. : E-O 1K - 1C
15H #1063 #VALEUR! - 2SA - 6SA
4|V3 «|ARD - - -
v|DV62 v|AR
+|ARD +|9864
«| D954 #|R872 1K |meilleure mineure
+(85 19H 1C [4C&>=6H
v|109875 2SA |18-19 régulier avec 2 C
+|10752 6SA |directement
& AV 5H 18-19 + 15 = chelem
Entame : 10C seul risque :
Résultat : = 2 As dehors

Commentaire :

peut perdre
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Solutions proposées par les animateurs

Etui:7

14H 4|10742 14H 8H 17H 1H
v|DV104 Donneur: S N E S 0)
*|A7 Vul. : Tous 1SA -
1H & |ADV #VALEUR! 2T - 2C -
418653 «|ARV 4T - 4C -
v|982 v|75 - -
+|V5 4|96432
»|10542 »|983 1SA |15-17 régulier
«|D9 8H 2T |[Stayman
v|AR63 2C |4 cartes
+|RD108 4T [Controle implicite
& |R76 17H 4C |pas de controle P
Entame : 8 C : suite aux enchéres
Résultat : +1 Les 2 partenaires
Commentaire : éviter d'aller chercher 6 n'ont pas le contrdle P
11H «| ADV865 Etui: 8 11H 10H 7H 12H
v(98432 Donneur: O N E S 0)
¢*|A Vul. : Pers. 1K
12H &|10 Joueur: S 2K 3T 4C 5T
+|R942 +|103 5C - - -
v|AV v|7
+|(V875 +|R1062
&|DV3 & |AR7654 1K [meilleure mineure
a7 10H 2K |appel aux majeures
v|RD1065 3T [longue et des points
+|1D943 4C |manche
&(982 7H 5T |défense
Entame : DT puis !!! 5C |défense
Résultat : =
Commentaire : belle défense 5T gagnait
6H 4|R43 Etui: 9 6H 8H 5H 21H
v[109754 Donneur: N N E S 0)
+|R6 Vul. : E-O - - - 2SA
21H #1095 - 3SA - -
~|A86 4|V52 -
v|A8 v|RDV
+|AD107 +|V85
»|AR32 »|8764 -
«|D1097 8H 2SA [20-21 H régulier
v|[632 3SA [manche avec 8 H
+(9432
»|DV 5H
Entame : 1M0oub5C
Résultat : +1

Commentaire :
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